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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III 

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

LF HK – NANOBIO – Pořízení přístrojového vybavení 
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2018-028494 
spisová značka zástupce zadavatele: LFHKNBKA02 
(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové 
IČO: 00216208 
se sídlem: Hradec Králové, Šimkova 870, PSČ 500 03 
(dále jen „zadavatel“) 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
IČO: 28360125 
se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00 
tel.: +420 541 211 528 
e-mail: zakazky@akfiala.cz 
ID datové schránky: vb7kdaz 
(dále jen „zástupce zadavatele“) 

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné 
zakázky je obchodní společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto: 

Dotaz č. 1 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Uvádíte, že požadujete kameru s rozlišením 9.0 MPx a aperturou minimálně 0.95. Budete akceptovat 

kameru se stejnou aperturou, která má rozlišení 6 MPx? I s tímto rozlišením lze dosáhnout vysoké 

kvality zobrazení, která umožní tvorbu obrázku vhodných do publikací. 
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Odpověď na dotaz č. 1 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel trvá na svém požadavku na kameru s rozlišením 9.0 MPx. Přístroj bude používán k velmi 

citlivé analýze western blot, která vyžaduje v některých případech minimálně 9.0 MPx rozlišení pro 

vymezení jednotlivých oblastí dat. 

Dotaz č. 2 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Požadujete UV-transiluminátor s možností detekce při vlnových délkách 302 a 365 nm. Budete 

akceptovat detekci pouze při vlnové délce 302 nm? Tato vlnová délka je postačující pro vizualizaci 

ethidium bromidu a podobných barviv. 

Odpověď na dotaz č. 2 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel trvá na svém požadavku na obě dvě vlnové délky, tj. 302 a 365 nm, a to z důvodu eliminace 

vzniku bodových mutací ve zpracovávané DNA během analýzy. 

Dotaz č. 3 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Požadujete aspoň 3 sady LED excitačních zdrojů s vlnovými délkami 457 ± 10 nm, 530 ± 10 nm a 528 ± 

10 nm (modrá, zelená, červená) pro detekci barviv Cy2, Cy3 a Cy5. Budete akceptovat zařízení s 5 

sadami LED zdrojů o vlnových délkách, 460 − 490 nm, 520 − 545 nm, 625 − 650, 650 − 675 nm a 755 − 

777 nm? Kromě modrého, zeleného a červeného kanálu umožňují také excitaci dlouhovlnným 

červeným a krátkovlnným infračerveným zářením, čímž odpadá požadovaná nutnost upgradu na tyto 

dva kanály (IR 700, IR 800). I v tomto rozsahu modré, zelené a červené lze snadno detekovat barviva 

Cy2, Cy3 a Cy5. Navíc je možné využívat barviva excitovaná v dlouhovlnném červeném a 

krátkovlnném infračerveném oboru spektra, v nichž je nižší intenzita pozadí, což umožňuje delší doby 

expozice. 

Odpověď na dotaz č. 3 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel jako základ požaduje alespoň 3 základní sady LED excitačních světel pro detekci Cy2, Cy3 a 

Cy5, které byly specifikovány v zadávací dokumentaci a na kterých zadavatel trvá. Každý další zdroj na 

detekci jiných barviv navíc bude zadavatel samozřejmě akceptovat. 
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Dotaz č. 4 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Požadujete vestavěný počítač s instalovaným operačním systémem Windows 10. Budete akceptovat 

zařízení, jehož ovládací software běží na platformě Linux? Tento operační systém je stabilnější a 

odolnější vůči potencionálním virovým hrozbám. 

Odpověď na dotaz č. 4 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Pokud daný systém Linux splňuje zadavatelem požadovanou specifikaci předmětu plnění pro část 2 

veřejné zakázky, bude jej zadavatel samozřejmě akceptovat. Systém Windows 10 byl uveden pouze 

jako příklad. 

Dotaz č. 5 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Požadujete systém s rozměry 50 x 60 x 60 cm. Budete akceptovat zařízení s podobnými rozměry 61 x 
51 x 53 cm? 

Odpověď na dotaz č. 5 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel trvá na svém požadavku na maximální rozměry. Dané maximální rozměry byly zadavatelem 

stanoveny s ohledem na umístění přístroje v laboratoři. Tyto prostory jsou omezené a nelze je 

jednoduchým způsobem upravit. 

V Brně dne 09.10.2018 

____________________________ 
Univerzita Karlova, Lékařská fakulta 
v Hradci Králové 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,  
advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát 
společník a jednatel 
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